
MUNICÍPIO DE PERIQUITO
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

286ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 05 DE NOVEMBRO DE 2024

Horário: 18h30 Local: Sede da Câmara

Ata da ducentésima  octogésima sexta reunião ordinária da câmara municipal de Periquito, realizada
as 18:30 do dia 05/11/2024, sob a presidência do ilustríssimo senhor presidente Jose Carlos que
iniciou a sessão convidando o vereador Geraldo Batista para fazer a oração do dia, em seguida foi
realizado  o registro de presença no terminal eletrônico, constando a ausência dos vereadores Daniel
Garcia  e  Eliane  Reis  e  leitura  da  ata  da  sessão  anterior  a  mesma  foi  aprovada.  Após  os
cumprimentos o senhor presidente passou a ordem do dia com a leitura de requerimento, com a
palavra o vereador Geraldo Batista, o mesmo fez a leitura do requerimento de sua autoria, em
discussão  manifestou-se o vereador Emilson alegando que passou por esta casa projeto de lei que
trata da mesma matéria, o senhor presidente questionou ao autoria do requerimento se o mesmo
retiraria o requerimento da pauta, com parte na palavra o vereador Sebastião Rogerio e afirmou que
em sua opinião não haveria necessidade  de retirar o requerimento. com a palavra o vereador autor
do requerimento afirmou que não retiraria e que o requerimento poderia agregar ao projeto de lei
com tudo o requerimento de do vereador Geraldo Bastiste,  passou a votação sendo o mesmo
aprovado.   Passando  as  considerações  finais  manifestou-se  os  vereadores  parabenizando  os
vereadores reeleitos no ultimo dia seis de outubro. Não havendo nada mais a tratar o senhor
presidente a gradeceu a deus e a presença de todos encerrando a sessão cuja a ata foi redigida pelo
secretario e que a pós lida e achada com forme será assinada pelo o presidente , secretario e
demais vereadores presente nessa sessão. Sala das sessões  Valdir da silva.05/11/2024.
 

José Carlos Rodrigues
Presidente

Sebastião Rogerio Brandão
Secretário(a)

Emilson Pereira de Araújo
Vereador(a)

Geraldo Batista Rodrigues
Vereador(a)

Margarida Maria Ferreira
Campos

Vereador(a)

Rodrigo Martins de Souza
Vereador(a)
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